23.03.2020

Temat: Mnozenie sum algebraicznych

5. Podaj potrzebne zalozenia, a nastepnie wyznacz wzor na objetosé¢ sz
Scianu przedstawionego na rysunku.
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Krawedz szescianu nie moze by¢ ujemna stad zatozenie:

2x+3>0

2x>-3/:2

x>-1,5 pierwsza czes¢ wykonana (podane potrzebne zatozenia)
Objetosé szescianu wyrazona jest wzoremV=a’>unasa=2x+3

V= (2x+3) = (2x+3)2x+3)2x+3) = (457 + 63+ 6x+9)2x +3) =

=8x" +12x" +12x7 +18x +12x7 +18x +27 =8x" +36x" +36x +27
Prosze wykonac przyktad b) oraz kolejne zadanie
6. Podaj potrzebne zalozenia, a nastepnie wyznacz wzor na pole powierzch
catkowitej prostopadloscianu o krawedziach: a, b, c.
a)a=x+1,b=x+2 c=2x—-4 b)a=2?4+4,b=1242,c=x2-

-

Przy zatozeniach kazda z krawedzi musi by¢ wieksza od zera

a) Zatozenia:
Xx+1>0 i1 x+2>0 i 2x—-4>0
x>-1 i X>-2 i X > 2 zatem X>2




Dalej skorzystaj ze wzoru na pole powierzchni catkowitej prostopadtoscianu

Pc=2(ab + ac + bc).



